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第 ２ 回 高遠町地域協議会会議録 
開 催 日 令和 ５年 ９月 12 日（火） 

開 催 時 間 開 会 午後 ６時 30 分 閉 会 午後 ８時 10 分 

開 催 場 所 高遠町総合福祉センター２階会議室 

委員の出欠 

 

出席 14 名 

欠席 ５名 

番号 委員氏名 出欠 番号 委員氏名 出欠 

１ 伊藤 正剛  11 下鳥 大輔  

２ 田中 みのり  12 飯島 けい子  

３ 北原 潔  13 伊藤 久美子  

４ 原 千惠  14 伊東 洋明 欠 

５ 伊藤 岩雄  15 浦野 真吾 欠 

６ 西村 博  16 大塚 治男  

７ 鈴木 則彦 欠 17 春日 晴子  

８ 向山 進  18 髙嶋 賢次  

９ 宇治田 彩子 欠 19 蜷川 清人 欠 

10 下島 美奈子 欠    

署 名 委 員 11 番 下鳥 大輔 13 番 伊藤 久美子 

委 員 以 外 の

出 席 者 

 

出席 ８名 

高遠町総合支所長 福澤 清、同総務課長補佐（総務係長）北原善昭、 

同総務課総務係主査 西村真紀 

生涯学習課長 矢澤浩幸、同高遠教育振興係長 小牧 学 

伊那市議会議員 宮原英幸、同 伊藤のり子 

会 議 事 項 

報告事項 

（１）高遠町総合福祉センターやますそ改修工事について 

（２）高遠町総合支所立替え関連事業の進捗状況について 

（３）伊那市高遠町ふるさと創生活動支援金事業募集について 

伊那市協働のまちづくり交付金事業の選考について 

（１）申請団体から事業計画説明及び質疑 

（２）選考（協議検討・意見） 

その他 

会議提出資料 

１ 高遠町総合福祉センターやますそ改修工事について       【資料１】 

２ 高遠町総合支所立替え関連事業の進捗状況について       【資料２】 

３ 伊那市高遠町ふるさと創生活動支援金事業募集について資料   【資料３】 

４ 伊那市協働のまちづくり交付金事業（高遠町）選考シート  【選考資料１】 

【選考資料２】 
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１ 開会（午後６時 30分）  西村副会長 

２ あいさつ 

伊藤会長、福澤総合支所長 

３ 欠席委員の報告  伊藤会長 

 ７番 鈴木則彦 委員、９番 宇治田彩子 委員、10 番 下島美奈子 委員、 

14 番 伊藤洋明 委員、15 番 浦野真吾 委員、19 番 蜷川清人 委員 

４ 会議録署名委員の指名  伊藤会長 

11 番 下鳥大輔 委員、13 番 伊藤久美子 委員 

５ 報告事項 

（１）高遠町総合福祉センターやますそ改修工事について  説明 小牧高遠教育振興係長 

やますそは、昭和 45 年から高遠町地区の皆様に親しまれている建物であるが、高遠町総合支所の建

設移転に伴い、生涯学習課高遠教育振興係及び高遠町公民館をやますそへ移転するため、現在の１階

管理人室を事務所に改修し、また、不具合等が生じている空調設備等の更新及び照明設備のＬＥＤ化

を実施する。 

 スケジュールは、令和５年度に実施設計業務を委託し、令和６年度に改修工事を実施、令和７年度

４月１日から高遠教育振興係と高遠町公民館がやますそでの執務開始となる。 

 今年度の事業実施状況は、実施設計を株式会社クボタ建築設計事務所に発注し、現在設計を進めて

いる。会議室等の大きさは変えることなく、主に設備の面を改修していく。 

福祉センターは地方自治法、公民館は社会教育法により設置をする。今後出てくる課題をクリアし

ながら、今後も地域の方に愛され、利用される施設を目指していく。 

（２）高遠町総合支所立替え関連事業の進捗状況について  説明 北原総務課長補佐 

 解体工事は、住民説明会を８月 22 日に開催、８月 29 日に庁舎建設検討委員会にて一通り説明をし

ている。工事期間はすでに始まっており、期限が令和６年３月 29日、工事内容は既存建築物及び建築

設備・外部工作物等の解体、撤去処分。一番大きいものが旧伊那市高遠町総合支所の建物で、地上４

階、地下１階。すでに解体工事に取り掛かっている。跡地整備については、駐車場として本年度整備

予定だったが、舗装工事は来年度となる見込み。 

工事請負業者はエフ・ケー建設株式会社。 

工程については、現在残置物撤去処分工事が終わるところで、来週から建物周りに足場を組み、ア

スベスト含有建材解体撤去工事に取り掛かる予定。騒音が大きくなるのは庁舎解体撤去処分工事で、

11 月下旬から２月上旬まで建物の躯体の工事に入り、建物が大方解体されるのが１月末となる予定だ

が、早まる場合もある。 

作業日・作業時間は原則として月曜日から土曜日まで、日曜日、祝日は工事を行わず、午前８時か

ら午後５時までとなる。 

工事期間中、騒音・振動・粉塵などの発生が想定され、ご迷惑やご不便をおかけすること、足場設

置期間中は庁舎西側の市道の幅員が狭くなり、車両通行止めになること、通行止めにより番匠町内会

の一部のゴミステーションが使用できなくなることのお願いをしている。 

 建築の方は、今後まだ変更となる可能性があるが、現段階の資料となる。建設位置は文化センター

駐車場の北西の位置となり、庁舎北側に公用車の駐車スペースを設け、庁舎周りを車が回れるように

スペースを確保している。文化センターの駐車台数は 80 台となる。 

建物の平面図について、入口は東側になり、中央に通路兼市民ホールを配置し、南側に事務スペー

ス、北側に会議室、印刷室、相談室等を設ける。空調はＦＦ式の暖房と市民ホールにペレットストー

ブを設置、冷房はエアコンを設置する。２階は屋根裏を活用した文書庫、収納庫となる。外観は高遠
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の町並みに合うように、白壁に瓦屋根とし、太陽光発電システムを設置、蓄電池等も設置する。 

 先日の庁舎建設検討委員会でも説明をし、色々な意見をいただいたが、基本的にはこの内容で承認

をいただいている。 

（３）伊那市高遠町ふるさと創生活動支援金事業募集について  説明 西村主査 

 令和６年度のふるさと創生支援金の募集チラシを、８月の市報発送に併せて回覧をしており、現在

２件問い合わせがある。 

まず、募集の締め切りが９月末。次に選考委員会の開催となるが、選考委員は地域協議会委員が兼

ねることとなっている。また、識見を有するものとして、高遠町地区の市議会議員にも選考委員をお

願いしている。選考委員会を開催し採択となったら、新年度に申請書の提出、交付決定、事業着手と

いった流れになる。 

６ 伊那市協働のまちづくり交付金事業の選考について 

（１）申請団体から事業計画説明及び質疑 

（２）選考（協議検討・意見）  非公開 

（３）結果  ・百職会 事業名「信州高遠杖突街道 百姓と職人市」 採択 90,000 円 

       ・ポレポレマルシェ実行委員会 事業名「ポレポレマルシェ」 採択 251,000 円 

７ その他 

特になし 

８ 次回日程について 

次回の地域協議会は委員提案事項提出期限を９月 29 日（金）とし、委員提案事項と協議事項の様子

により、日程を決定し通知する。 

９ 閉会（午後８時 10分）  西村副会長 

 

 


